

# 个人述职报告

本人庄璐，现任艺术设计系系主任、系支部书记职务。结合本学期工作情况，汇报如下：

## 一、德

拥护中国共产党的领导，贯彻执行党的路线、方针和政策，遵纪守法，严以律己，服从组织的安排，忠诚于党的教育教学事业，认真履行岗位职责，爱校、爱生，以极高的热情投入教育、教学工作中，积极参与学校举行的各项活动，对学校分配的任务都能保质、保量、按时的完成。在系部工作中坚持“围绕中心抓党建，抓好党建促中心”的理念，突出政治功能，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，探索建立“党建+业务”深度融合发展模式，系统推进教学、德育、队伍建设、人才培养等各项工作的开展，并取得了一些成效。

## 二、能

本学期，因受新冠疫情的影响，加上配合上级安排苏州市五中高三在我校石路校区闭环迎考，自2022年2月至6月6日学生线下复课、我系开展长达近4个月的线上教学工作，我始终能做到与全体教师齐心协力、克服种种困难，积极探索、勇于迎接挑战，敢于实践创新。

本人与全系师生团结一心，携手筑牢围网、抓好疫情防控、始终把师生群众生命安全和身体健康放在第一位，为打赢学校疫情防控阻击战，主动担当作为，发扬“党员冲在一线、堡垒筑在一线”，疫情防控和线下教学两手抓、两手硬筑起一条坚

实有效的防线，确保了各项工作的顺利开展，圆满完成了这次史无前例的长时间线上教学任务，确保了学校的安全稳定。

### 三、勤

尽管疫情给我们的专业教学带来巨大的困难，我始终坚持狠抓线下教学质量不放松，本人会同系部管理团队深入查摆剖析教学的关键问题，抓好疫情防控背景的教学常规管理，提升教学管理水平，促进教学高质量发展，加强系部学生常规管理建设和道德规范建设，推动我系打造“德艺双馨”特色品牌。

在确保防疫工作不松懈基础上，强化管理力度，系部通过召开线下教学会议，班主任会议等方式，积极组织线上交流探讨。

在教学工作中会同教学条线组织开展线上教研活动，组织全体教师总结交流线上教学经验、分享探索艺术课程理实结合的好的案例、好的教学方法、保证线上课程更加合理有效。教师在线开设直播公开课 15 节。

抓好教学巡视，实时了解学生及教师的线教学情况，扎实落实学校“停课不停学，保质保量”的线上教学任务。

本人及教学主任、教研室主任、专业教师积极参加学校组织的“三说”活动，为省人才培养质量评估工作做好准备。

鼓励教师和学生积极参加各类比赛，通过大赛来检验教学成果，通过大赛去提高教学成效

德育工作上做到：服从大局，数据更新“快、准、稳”，管理常规，工作落地“细、实、严”，家校联系，突出强调“全、深、暖”，主题活动，着眼开展“高、精、特”，队伍建设，

始终追求“新、专、紧”在做好疫情防控的同时确保我系德育管理工作迈上新台阶。

在疫情防控工作中，本人能带头参加下沉社区的志愿活动，线下复课后带头参加师生核酸检测工作、组织师生参加疫情防控宣传，并将抗疫故事主题运用在实际教学中。

#### 四 绩

通过全系师生的努力，圆满完成了线上教学任务，顺利的完成线下复课工作。

新专业视觉传达设计专业成功获得省厅批准，为我系专业建设奠定了新基础。

去年省赛的三金一银极大地鼓舞了师生，大家积极参加各类大赛，其中，百万技能人才技能大赛获得二等奖 2 个和优秀教师指导奖，优秀组织奖，指导学生参加苏州市中小学征文绘画比赛获得一等奖、三等奖。杨丛蔚老师克服困难参加经贸专业的国赛训练，已成功进入国赛。两组教师参与教学能力大赛、3 组师生参加创新创业大赛并取得成绩上的突破入围省赛。

56 位学生参加专本考试，人数创近年新高，在疫情期间系部和 17 级班主任克服了种种困难，有力的保障了 56 名考生的及时安全地参考，目前考试成绩也突破了上年度。

本人和陈燕、张杰等教师参与了江苏省中职数字媒体艺术专业类、艺术设计专业类人才培养方案和动漫与游戏专业课程标准的制定目前已在省厅官网公示，本人参与了联院五年制艺术课程标准指定工作，目前真正在开展前期调研访谈，

德育条线完成中高职的助学金资助工作，各级各类奖学金工作，申报、汇总、审核、发放，每一步系部都按照相关文件规定落地有声，严谨细致，本学期评选出程晏等校优秀班主任三名，省三创学生 18 数媒 2 周庆同学、省先进集体 19 数字图文班，共开展了十二个德育主题活动，如”最近我当家“，“传统节日讲给父母听”，其中既有学校的规定动作，也有系部的特色活动。

## 五、廉

长期以来我一直以一个优秀共产党员的标准要求自己，让自己时刻保持先进性，在各个工作环节都要求廉洁奉公，秉承自己老老实实做人，踏踏实实做事的一贯作风，不忘初心、牢记使命，做一名有守有为敢于担当的合格党员干部。所有的荣誉已成过去，我将和艺术系全体师生一起携手，不忘初心再出发，砥砺前行正当年、为学校领航建设新征程作出新贡献！